

正誤表

下記の箇所について、それぞれ訂正し、お詫びいたします。(編集部)

- ① 54頁 11行目  
誤：図表4  
正：図表5
- ② 57頁 8行目  
誤：図表5  
正：図表6
- ③ 62頁 14行目  
誤：図表6  
正：図表7
- ④ 67頁 7行目  
誤：図表7  
正：図表8
- ⑤ 69頁 4・5行目  
誤：図表8  
正：図表9
- ⑥ 70頁 7行目  
誤：図表9  
正：図表10
- ⑦ 93頁 6行目  
誤：図表14  
正：図表15
- ⑧ 97頁 17行目  
誤：台湾  
正：タイ
- ⑨ 98頁 12・14・24行目  
誤：台湾  
正：タイ
- ⑩ 99頁 5・12・16行目  
誤：台湾  
正：タイ

⑪ 100頁 7・10・21・24行目

誤：台湾

正：タイ

⑫ 105頁 1行目

誤：表15

正：表16

⑬ 117頁 15行目

誤：図表17

正：図表18

⑭ 145頁 9行目

誤：図表18

正：図表19

⑮ 172頁 4行目

誤：図表19

正：図表20

⑯ 174頁 1行目

誤：図表20

正：図表21

⑰ 182頁 9行目

誤：図表22

正：図表23

⑱ 183頁 9行目

誤：図表23

正：図表24

以上